Janpanka MuxajnoBuh

Yac 0poj 21: Bexoa

Ipumep 1: Tpu apyra nene uznoc oa S000 gunapa y pasmepu 2 : 3: 5.
Konuko nqunapa Tpeba na qobuje cBako o1 lux?

a:b:c=2:3:5 a+b+c=5000 a=2k=2-500=1000
a:2=b:3=c:5=k 2k +3k +5k =5000 b =3k =3-500=1500
a=2k 10-k =5000 ¢ =5k =5-500=2500
b=3k k =5000:10

c =5k k =500

Oxarosop: [Tpeu npyr Tpeda na noduje 1000 nuHapa, npyru 1500, tpehu 2500 qunHapa.

IIpumep 2: JlyxuHE CTpaHUIa TPOYTJIa ce ogHoce 2 : 5 : 6, a 06uM Tpoyria je 52 cm .
W3pauyHaj ay’XuHE CTpaHUIA TOT TPOyTJIa.

a:b:c=2:5:6 a+b+c=52 a=2k=2-4=8
a=2k 2k +5k +6k =52 b=5k=5-4=20
b =5k 13-k=52 c=6k=6-4=24
c=06k k=52:13

k=4

OaroBop: JlyxuHe crpanuia Tpoyria cy 8 cm,20cmu 24 cm .

IIpumep 3: Oxgnoc nBa cymieMmenTHa yria je 4 : 5. Konuke cy mepe tTux yriosa?

a:p=4:5 a+p=180° o =4k =4-20° =80
o =4k 4k + 5k =180° B=5k=5-20"=100°
p=>5k 9-k =180°

k=180°:9

k =20°

Oxrosop: Mepe ta aBa cyruiemenTHa yria ¢y 80 u 100°.
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IIpumep 4: Ixory moxaha 988 haka. bpoj newaka mpema O6pojy AeBojumniia ogHocH ce kKao 6 : 7. Konuko numa
JeBOjumnIa’?

a — 0poj nedaka

b — 6poj neBojumIa Jdomahu 3anarak:
a:b=6:7 a+b=988 a=6k=6-76=456 30upia sazaaka;
a =6k 6k +7k =988 b=Tk=7-76=532 28. cTpana:
b="Tk 13k =988 133. 3ajarax.

k=988:13 134. 3anparak.
k=76

136. 3apartak.

139. 3anmaraxk.

Oarosop: JleBojuniia y mkoiau uma 532.



